
일가정양립 지원을 위한 『아빠와 함께 쿠킹 클래스』만족도 조사 결과  

질문 매우 만족
(매우 짧다)

만족
(짧다) 보통 불만족

(길다)
매우 불만족
(매우 길다)

 전반적 
만족도

15명

(94%)

1명

(6%)
- - -

내용의 
적절성

15명

(94%)

1명

(6%)
- - -

전반적 
난이도

15명

(94%)

1명

(6%)
- - -

목적의 
적절성

15명

(94%)

1명

(6%)
- - -

진행시간의
적절성

- -
16명

(100%)
- -

강사의 
성실도

15명

(94%)

1명

(6%)
- - -

강사의 
전문성

15명

(94%)

1명

(6%)
- - -

강의 스킬
15명

(94%)

1명

(6%)
- - -

행사 소감

만족합니다

다음에두 이런수업을 하면 좋을꺼같습니다.

수업내용, 준비, 실습 모두 좋았습니다.

유익한 시간이었습니다.

가족들에게 도움이 될 비법을 전수받은것 같아 매우 즐거운시간이었습니다.

재미있고, 좋은 취지의 행사였습니다.

보람있었음

너무나 유익하고 행복한 시간이었습니다. 아빠로써 가정에 충실하고 남편

으로 역할을 다시한번 생각해볼 수 있던 시간으로 유익한 활동에 함께한 

점에서 너무 감사했습니다!

많은 도움이 되었습니다

자주있었으면 좋겠습니다수고하셨습니다

너무 좋은 시간을 보내 좋았습니다. 이런 행사가 정기적으로 개최되길 희망합니다.

가족을 위해 요리를 만들 수 있어서 매우 만족하였다.

건의사항

파스타 강의

가족초대 뮤지컬 관람을 희망

종이접기

다양한 재료로 요리하는 시간을 만들어주시면 좋겠습니다!


